НОВОСТИ

КОНКУРС СТЕННЫХ

ЧЬЯ ГАЗЕТА **ЛУЧШЕ?**

Редакция газеты «Сверд-ловский медик» объявляет конкурс стенных тазет, по-священный Дню печати. При подведении итогов будут учитываться идейно-политический уровень, разнообра-зие и злободневность темазие и злободневность тема-тики публикуемых материа-лов, регулярность выхода газеты, количество активи-стов печати, действенность газетных выступлений. На конкурс представляются га-зеты, выпущенные во вто-лом семестве

ром семестре. Редколлегии,

ром семестре.
Редколлегин, завоевавшне первое, второе и третье
места, награждаются денежными премиями.
Газеты, предназначенные
на конкурс, следует представить в редакцию «Свердловского медика» до 15 апреля 1979 года.

НОВАЯ **МОНОГРАФИЯ**

В третьем квартале этого года выйдет в свет моногра-фия «Роль питания в профилактике эндемического зоба». Авторы — московский про-фессор А. И. Штенберг и зав. кафедрой гигиены питазав. кафедрой гигиены питания нашего института профессор Ю. Н. Еремин, основываясь не результатах более
чем 20-летних исследований,
выявляют закономерности
влияния различных составных
частей пищи на состояние щитовидной железы и роль питания в профилактике эндемического зоба, заболевания,
особо распространенного у мического зоба, заболевания особо распространенного у нас на Урале. Монография одана в печать по решению президиума Академии меди-цинских наук.

ИТОГИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ COBET CCCP

БОЛЬШОЙ **ПРАЗДНИК**

4 марта еще до открытия го-лосования в празднично оформ-ленном избирательном участке педиатрического факультета уже собрались первые избира-тели. После звучания гимна Советского Союза и приветст-венного обращения к избирате-лям доцента С. А. Бугаева навенного обращения к избирате-лям доцента С. А. Бугаева на-чалось голосование. Право пе-ререзать алую ленту открытия голосования в 6.00 утра было предоставлено первому избира-телю, участнику Великой Оте-чественной войны А. С. Сусло-ву. Среди первых избирателей были и ступенты дечебного фа-

чественной войны А. С. Суслову. Среди первых избирателей были и студенты лечебного факультета Е. Пьянков — І курс, А. Овчинников — ІІ курс и др. По сравнению с предыдущими выборами отмечалась повышенная активность избирателей: уже к 8-ми утра проголосовала половина, а к 12-ти часам дня свыше 90 процентов избирателей. Из многочисленных интервью, взятых у избирательх интервью, взятых у избирательх интервью, взятых у избирательх интервью, взятых у избирателься. изопрателея. Из многочислен-ных интервью, взятых у изопра-телей, было видно, что все они горячо поддерживают внешнюю и внутреннюю политику ЦК КПСС и Советского правитель-

ства. Избирателям была представ-Избирателям была представлена широкая праздинчная программа: проводились концерты,
демонстрировалось кино, читались лекции, работали буфет и
книжный киоск, проводились
консультации ведущими специалистами мединститута.
Вся избирательная кампа-

ния прошла четко, организо-

г. волков. председатель участковой избирательной комиссии.

ЧЕТВЕРГ, 15 МАРТА 1979 г. № 9 (1019). Цена 1 коп.

Основана в

РЕКТОРАТА, КОМИТЕТОВ ВЛКСМ И ПРОФСОЮЗА СГМИ ОРГАН ПАРТКОМА,

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ СОВРЕМЕННИКА



Надежда Панова, студентка V курса лечебного факультета, отвечает за работу учебного сектора комитета комсомола. Сама Надя является в учебе образцом для других. Зимнюю сессию она сдала на «отлично». Почти за пять лет учебы она получила только одну четверку. По итогам прошедшей сессии Надя удостоена права быть Ленинской стипендиаткой.

MOKEM YYUTLCA ЛУЧШЕ ПО СЛЕДАМ

Позади первая сессия. Ее итоги радуют нас. 90 студентов первого курса сдали экзамены на «4» и «5», из них 23 человека получили только «пятерки». Это — Л. Матюшенко, Л. Озорнина — 163 гр., Л. Чезганова, Л. Киселева, И. Розова— 157 гр. и др. Лучшей на курсе признана 163/64 группа (комсорг Л. Матюшенко), в которой из 27 студентов без троек сдали сессию 21. Эта же группа была лучшей и на начало сессии. Треугольник группы сделал немало для ее сплочения. И результат налицо. Неплохо выдержали сессию 157—158 гр. (комсорг Л. Чезганова), 167—168 гр. (С. Черненко). Последнюю группу особенно заметно на курсе, в этом семестре почти полным составом она сдала кровь детям борющегося Вьетнама, она хорошо учится, интересно проводит свободное время.

Вьетнама, она хорошо учится, интересно проводит свободное время.

А худшей на курсе является 161/62 гр., в которой студент И. Корейченко до сих пор не рассчитался с экзаменом по органической химии. За весь прошедший семестр он ни разу в срок не сдал ни одного зачета по анатомии, биологии, органической химии, латинскому языку. На каждом групповом комсомольском собрании он обещал группе, что ликвидирует задолженности, но обещаний своих, как правило, не сдерживал, и сессия для него растянулась на долгих два месяца. В целом успеваемость на курсе хорошая — 98,7 процента. Но у нас есть возможность улучшить этот показатель. Так, только в группе 161/62 на «4» и «3» сдали семь ледовекь В этом семестре необходимо приложить все усилия, чтобы учебный сектор профсоюзного бюро и курсобы учебный сектор профсоюзного бюро и курсо-

обы учебный сектор профсоюзного бюро и курсо вого комсомольского бюро работали в единстви и совместно с активами групп, что послужит за-логом более высокой успеваемости.

староста I курса педфака. Т. БУРЫЛОВА, секретарь курсового бюро

СЕССИЯ В КОММЕНТАРИЯХ ЗАМ. ДЕКАНА

наши плюсы и минусы

Экзаменационная сессия, являясь, с одной стороны — формой контроля знаний студентов, с другой — своеоб-азной формой обучения, подводит итог учеб-

ния, подводит итогучеб-но-методической, вос-питательной работы де-каната и кафедр. В сравнении с прош-лой зимней экзамена-ционная сессия на ле-чебно – профилактиче-ском факкультете покаском факультете пока-зала те же результа-ты — 96,7 проц. Успе-ваемость на курсах со-ответственно составила: на 1 курсе — 98,5 проц., на втором — 94,4, треть-ем — 98,4, четвертом — 97,9, пятом — 94,1 проц. Отличных оценок хороших 36,2 проц., неудовлетворитель-

выставлено 83,4 проценвыставлено 83,4 процента повышенных оценок.
Только на «отлично» выдержали сессию 260 студентов. 72 учебные группы сдали экзамены

со стопроцентной успесо стопроцентной успе-ваемостью. Нет неуспе-вающих и среди комму-нистов. У комсомольско-го актива успеваемость 98,3 проц. Обращает на себя внимание, что по-вышенных оценок у сту-

сти ряда кафедр прове-сти экзамен в установ-ленный срок. Большое количество неявок стуколичество неявок ..., дентов вовремя на эк-замены было на кафед-ре ОЗО, биохимии, ги-стологии, нормальной стологии, анатомии.

анатомии.
Особенно низкая успеваемоость у студентов II курса. При этом необходимо отметить не только довольно слабую подготовленность вышенных оценок у студентов старших курсов обирым у младших курсов, "К окончанию сессии на факультете было болье 80 двоечников и неявившихся на экзамен, причем последних значительно больше. Это свидетельствует об отсутствии у многих студентов должной дисциплины и неспособнооую подготовленность студентов, но и недоста-точную учебно-воспита-тельную работу ряда кафедр. Такие кафедры, как гистологии, нор-мальной анатомии, био-химии, были вынуждены не долустить к слаче

низкой успевае мости послужила до-вольно-таки трудная сессия: студенты сдава-ли такие сложные дисциплины, как нормаль-ная анатомия, гистоло-гия, биохимия и др. и

гия, биохимия и др. и целый ряд зачетов. В целом, анализируя результаты сессии, общественные организации института выявили многие неиспользованные резервы для улучшения учебно - воспитательной работы среди студентов наметили ряд контов наметили тов, наметили ряд кон-кретных мероприятий, которые получили одоб-рение на партийном собрании института. Г. А. ВИШНЕВСКИЙ, и. о. зам. декана лечебно-профилактического факультета. тов, наметили ряд кон

факультета.

ОПИРАЯСЬ НА ДОСТИГНУТОЕ,— К НОВЫМ УСПЕХАМ

СОРЕВНОВАНИЕ — ТВОРЧЕСТВО МАСС

В прошедшем году коллектив нашего института полностью реализовал принятые социалистические обятые социалистические обя-зательства, некоторые пунк-ты были перевыполнены. Обты оыли перевыполнены. Оо-ратимся к цифрам и фактам. Вольшое развитие получила в институте УИР студентов— проведено свыше 100 сту-денческих конференций, в том числе 4-я общевузовская по производственной практике, сделано 118 учеб-ных стендов, 2500 слайдов, 740 таблиц, снято 6 филь-

мов. Среди передовых можно среди передовых можно отметить следующие кафед-ры: физики (разработано 36 новых лекций, изданы лек-ции, практикум и сборник задач по медицинской ки-бернетике, оснащено 3 тематических класса, хорошо оборудован кабинет физики на подготовительном факультете), госпитальной хирургии лечфака, общей химин, педиатрические, эпидемиологии, гигиены труда, пропедевтики внутренних болезней и т. д. Однако резервы для оптимизации учебного процесса остаются немалые, недостаточно взято обяза-

(Окончание на 2 стр.).



O TPABMAX ЛИЦА

20 марта в актовом зале ГКБ-40 состоится общениститутская научная конференция на тему «Травмы области лица». На ней будут
представлены доклады с
кафедр нервных болезней,
травматологии, психиатрии,
кирургической стоматологии,
глазных болезней и обсуждены как теоретические вопросы данной проблемы, так
и вопросы клиники и лечения. Актуальность этой тематики не вызывает сомнеи вопросы клиники и лечения. Актуальность этой тематики не вызывает сомнений. И такое разностороннее, комплексное обсуждение является не только очень интересным, но и чрезвычайно полезным для врачей любой специальности

сти. Приглашаем всех, кто интересуется актуальными проблемами медицины, принять участие в конференции, которая откроется в 17.30.

ПРИГЛАШАЕМ на конференцию

20 марта в 17.30 в IV малой аудитории 3-го теоретическо-го корпуса состоится институтская конференция тутская конференция «Болезнь века — рак». Подготов-лена она в основном силами студентов 3-го курса, занима-ющимися в СНО при кафедре патанатомии. В программе кон-ференции и такие интересные вопросы: «Вирусно-генетиче-ская теория опухолевого рос-та» (доклад И. Черноголовой), «Наспаственность и вопри-«Наследственность и воспри-имчивость к раку» (доклад И. Барановой), «Профессия и рак» (доклад В. Уйба) и др. Приглашаем всех желающих на нашу конференцию.

Совет СНО.

нам пишут

БЛАГОДАРНОСТЬ ФРОНТОВИКА

Давно отгремела Великая Отечественная война, но до сих пор напоминает она о се бе оставшимся в живых фронтовикам. На войне я был дважды ранен и контужен. При контузии были повреждены барабанные перепонки, впоследствии появился хронический отит — слух интенсивно ухудшался. Но благодаря умелым рукам, заботе дочента кафедры отоларингологии Свердповского медицинского института В. А. Шерстневой слух был восстановлен. Я бесконечно благодарен

Я бесконечно благодарен Я бесконечно благодарен валентине Адамовне и восхищен ее профессиональными качествами, трудолюбием и душевным отношением ко всем без исключения больным. Будучи пациентом лоротделения ГКБ-40, я имел возделения гКБ-40, я имел в отделения 1Къ-40, я имел воз-можность наблюдать ее ин-тенсивный труд с утра До позднего вечераз занятия со студентами, операции, пере-вязки, осмотры больных... И иногда невольно напрашиваль ся вопрос: когда же восстанавливает свои силы? Ведь дома еще семья, работа над научной литературой. Такие люди — хороший пример для воспитания студентов, будущих врачей.

г. храмов, участник войны,

СОРЕВНОВАНИЕ — ТВОРЧЕСТВО МАСС

НА ДОСТИГНУТОЕ, — К НОВЫМ УСПЕХАМ ОПНРАЯСЬ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

тельств по научной работе учебно-методического харак учеопо-методического харам тера, мало еще сделано по составлению рабочих про-грамм преподавания различных разделов медицины, ме-тодических пособий для сту-

дентов. Неустанного труда потребовало от коллектива выполнение обязательств по научно-исследовательской работе. Завершили докторские диссертации Р. Н. Ходак диссертации Р. Н. Аодак (кафедра глазных болезней), В. А. Трифонов (психиат-рии), кандидатские диссер-тации — Ольховиков, Васьтации — Ольховиков, Вась-ков, Кокарев, Кузнецова, По-пугайло, Чернова, Корохов, Прохоров, Савушкин, Тулу-пова. Институтом изданы 5 сборников и 3 монографии, в том числе солидные труды И. И. Бенедиктова и М. Н. Скорняковой: «Маточные кровотечения в гинекологин», М. Г. Виннера и соав-торов — «Рентгенодиагно-— «Рентгенодиагно-заболеваний органов я», сборники научстика

ных работ под редакцией профессоров Э. К. Николаева, К. А. Вангенгейм и Б. А. Трифонова, Л. З. Балезина. Выполнены обязательзина. Выполнены ооязательства по хоздоговорным работам, получено авторское свидетельство на изобретение, внесено 80 рацпредложений. Задача соревнования состоит в том, чтобы повышать эффективность научных исследований. лось, в нашем институте есть сотрудники, которые не вы-полнили и не опубликовали ни одной работы за истекший год, не говоря уже статьях в центральных медентраль... журналах, где неведицинских журнала число публикации

Полезные и важные начинания принадлежат преподав создавателям института нии новых форм тин повых форм медицинеского обслуживания населения— центров, кабинетов, лабораторий, в повышении квалификации врачей города и области. Необходимо вновь направлять социалистическое соревнование на помощь главному звену в обслужи-

вании населения. вым врачам, поликлиниче-скому делу, что должно быть основной целью сорев-нования в сотрудничестве с нования в сотрудничестве с органами практического здравоохранения. Следует отметить в этом плане педиатрические кафедры (зав. проф. Т. Э. Вогулкина, О. А. Синявская, Э. М. Силина), объем совместной работы которых с врачами детских учреждений превышает все, что сделано другими факультетами, вместе взятыми. Идейно-воспитательная и общественная работа была

общественная работа была в центре внимания соревнующихся. Но проверяющим не всегда удавалось более или менее достоверно установить результаты и объем следвиного и его качество сделанного и его качество (это не относится к наглядной агитации). Поэтому местным комитетом был уточнен и конкретизирован дан-

ный раздел обязательств. В институте проведена диспансеризация сотрудников, выполнены обязательства по подготовке спортсменов.

В настоящее время в на-

шем коллективе социалистическое соревнование направляется на организацию движения за коммунистическое отношение к труду, первым этапом которого является борьба коллективов кафедр обраба коллективов кафедр н других подразделений за высокое звание «Коллектив высокой культуры», отдель-ных сотрудников — за почет-ное звание «Ударник коммунистического труда»

В новом году профбюро и производственно - массовые комиссии на факультетах должны помочь коллективам оформить обязательства в соответствии с положением и ответствии с положением и постоянно контролировать ход соревнования, способствовать повышению его роли в оптимизации учебного процесса, научной работы, во-влечении сотрудников в спортивно-оздоровительные и общественные мероприятия.

> т. н. стренева, профессор, председатель производственно-массовой комиссии месткома.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ СТУДЕНЧЕСКОЙ НАУКИ

науки без теории HFT

HECYLLINE MAEHO

Теоретическая секция СНО Теоретическая секция СНО нашего института объединяет кружки при кафедрах патофизиологии, биохимии, фармакологии, биологии, химии, физики. Все эти дисциплины составляют базис медицинской науки. Тем более, что многие важные открытия процехолят важные открытия происходят грани различных энания, поскольку традиционные методы науки уже исчерпали себя. Но решение сложных научных проблем под силу не только квалифицированным работникам, свою лепту могут внести и студенлепту могут внести и студенты, да и преподаватели заинтересованы в наших руках и знаиих. А начав работу с простейших методов и накопив научный опыт, можно перейти к более сложным, а значительности. чит — интересным. Для этого имеются все условия в кружках теоретической секции: ках теоретической секции: оборудование, лабораторные животные, библиотеки, знания и опыт врачей-преподавателей. К сожалению, студенческие кружки при теоретических каедрах, за немногим исклю-нием, не пользуются популярностью у старшекурсников. И напрасно!

История показала, что немногие, кто серьезно рабо-тал в кружках на этих ка-федрах, стали наиболее кваспециалилифицированными

стами,
Многие из них сейчас работают в нашем институте,
Профессора А. П. Ястребов,
М. П. Вихриева заведуют
кафедрами, на кафедре фармакологии руководит студенческим кружком В. К. Козии.

Многие сотрудники кафедры патофизиологии бывшие круж-

проблем, решаемых теоретической секкружками

СНО при ции, очень широк. кафедре фармакологии работает в основном над проблемой боли, патофизиологи за-няты проблемами регенерации крови и экстремальными со-стояниями, биохимики — обменом веществ при экстремаль-ных состояниях, биологи дерматоглификой при некоторой патологии и т. д. Но за-ниматься узкой проблемой без представления о науке в целом неинтересно и неэффективно. Поэтому мы часто проводим тематические заседа-ния кружков, в том числе совместно с клиническими кафед-рами. Так, на заседаниях биохимического кружка видное место занимали темы, разра-ботанные совместно с клиничеоотанные совместно с клиниче-скими кружками пропедевти-ки внутренних болезней по инфаркту мнокарда, со СНО факультетской терапии — по почечной патологии и водносолевому обмену, гипоксии и пневмониям у детей. И они показали, что биохимия, которая, по словам крупнейшего ученого А. Ленииджера, является «молекулярной логикой живого», заставила кружков-цев — клиницистов по-иному цев — клиницистов по-иному отнестись к пониманию пато-логии. А на заседании по водно-солевому обмену были обоснованы практические рекомендации по лечению забо-леваний. Необходимы также заседания чисто теоретического плана. Ведь то, что было теорией вчера, завтра станет практикой.

Трудно полностью осветить Грудно полностью осветить деятельность кружков теоретической секции, тем более невозможно рассказать о людях, которые в них работали или работают сейчас, в одной статье. Но важно одно — они заняты самым сложным и интересным в медицинской науке. И далеко не случайно именно н далеко не случанно именно к ним, кружковцам теорети-ческой секции, обращаются сейчас за консультацией по различным вопросам медицины товарищи по учебе.

в. мещанинов, студент 5 курса лечфака, председатель теоретической секции СНО.

Ha<u>u</u>m nuteejibisa

В нашей стране много дела ется для привлечения граж-дан к участию в делах государства. Таким шагом стала организация товарищеских судов на предприятиях, в учреждениях и организациях. Создан товарищеский суд и в нашем институте. Мы попро-сили рассказать о его создании доцента кафедры детских инфекций В. И. Шилко.

— Товарищеский суд в на-шем институте был избран открытым голосованием на общем собрании сотрудников института 25 мая прошлого института 25 мая прошлого года сроком на два года. В состав его были выбраны С. А. Бугаев, Ф. С. Кузьмина, Л. В. Коломеец, Н. И. Кустова, В. К. Козин, Р. С. Юсупова. Товарищеские суды призва-

ЧЕСТИ

ны активно содействовать воспитанию граждан в духе коммунистического отношения к труду, к социалистической собственности, соблюдения пра-вил социалистического общежития и трудового распорядка, формированию у советвизма и товарищеской взаимо-помощи, уважения достоинства и чести каждого. Немаловажное место в нашей работе должна занять пропаганда со-

должна занять пропаганда советского права.
— Владимир Иванович, каким образом строится работа
товарищеского суда!

— Рассмотрение дел в об-щественном суде производится по месту работы наруши-теля по представлению мест-ного комитета, народной дружины, народного контроля, исполкомов местных Советов и их административных комиссий, по сообщениям государственных органов, по заявлениям граждан, а также по инициативе самого товарищеского суда. Все дела рассматрива-ются в 15-дневный срок, а дела о мелком хищении, мелком хулиганстве и мелкой спекуляции — в 10-дневный. Поступившие мат

материалы предварительно проверяются. Дела рассматриваются публично в составе не менее трех

 Какие дела обсуждаются на товарищеских судах!
— О прогулах без

без уважительных причин (в том числе о появлении на работе в нетрезвом виде), опозданиях на работу и иных нарушениях трудовой дисциплины. О не-соблюдении требований по охране труда, об утрате и по-

НА ТЕМЫ ПРАВОВОГО ВОСПИТАНИЯ

вреждении имущества, о мелком хулиганстве и мелком хи-щении, о совершенных впервые мелкой спекуляции, краже малоценных предметов у граждан, когда виновный и потерпевший являются членами одного коллектива. А такми одного коллектива. А так-же об оскорблении, клевете и других нарушениях норм социалистической морали. — Какие санкции может при-

менить товарищеский суд в своей правоприменительной

деятельности! — Суд может обязать виновного принести публичное извинение потерпевшему или коллективу, объявить общественные выговор или порицание, наложить денежный штраф и т. д. Интервью взял юрисконсульт СГМИ А. П. КОЛОТОВ.

TOMEWAN

— Расставил? E2-e4. ясно, что здесь его присут-что-то он сегодня задержи-вается. Может не придет? но. Хуже белой вороны. Явился, легок на помине. Каждый занят своим делом, Считает, видимо, что нам а этот только... без него скучно.

Сицилианская? Ну давай... Кв1—с3. Странный,
 однако, человек. Любому

а этот только...
— Эй, там, потише, мешаете. Так я беру слона? Ну, подумай еще. Да, в конце концов, пусть бы он ходил,

в принпице не против. Только если уж пришел — встань в сторонке и молчи, не тревожь людей. Но ведь

не тревожь людей. Но ведь он же не может, ему обязательно говорить надо! — Стой, я перехожу. Н2-Н4! Я думаю, он специально сюда приходит, чтобы поговорить. И находятся ведь такие, слушают. Я сначала тоже пытался — ни-

ЮМОР

ЮМОР

чего не понял.

Сдаешься?... Хоть бы говорил с выражением. А то у него интонаций не больше, чем у сонной мухи... Мат. Сколько там до перерыва? Еще партийку успеем. И когда кончится эта проклятая лекция?

С. ЛЕОНТЬЕВ, 415 гр.

1 MIGHTAN

YEPE3 BEKA, ЧЕРЕЗ ГОДА-ПОМНИТЕ!

36-ю годовщину со дня создания. Рассказать об этом удивительном и героическом корпусе пришли Владимир Владимирович Ковылов, подполковник в отставке, член совета ветеранов корпуса, Ни-колай Андреевич Сухих вета ветеранов корпуса, ги-колай Андреевич Сухих — командир танковой разведки батальона. Клавдия Ивановиа Тимохина, прошедшая войну санинструктором, Антонина Александровна Корешкова, работавшая медсестрой тан-кового батальона. Уральский добровольческий

танковый корпус вступил в свой первый бой в составе свои первый бой в составе 4-й танковой армии, которая наступала на Болхов, под Орлом. С честью выполнили они клятву, данную трудящимся Урала. А он благословил сынов своих с честью испольства бовое знамя сквозь. пронести боевое знамя сквозь

огонь суровых битв. Судьба этого соединения была удивительна с самого начала его создания и до по-

чала его создания и до по-следнего дня войны.
Бойцами корпуса стали лучшие люди Урала — доб-ровольцы Свердловской, Челя-бинской, Пермской областей. Тысячи километров военных дорог от Орла до Берлина пройдены корпусом. Из них с боями 2200. И никогда, ни-где — ни шагу назад, ни мет-ра отступления. Даже в героосвободительной стойкость и отвага, мужество и самоотверженность уральцев поражают. Саша Марченко, прорвавшийся во время смертельного боя к городской ратуши во Львове. водрузил знамя на ней ценой собственной жизни.

Боец Коновалов, с одной гранатой и автоматом, всту-пивший в единоборство с «тигром» и «пантерой» уничтоживший их — т «тигром» и «пантерои» и уничтоживший их — тоже одержал победу. Впрочем, обовсх не вспомнишь. 49 высших правительственных наград сияло на знамени танкового корпуса к концу войны. 38 уральцев-добровольцев из его состава стали Героями Советского Союза, двое из них— Фомичев и Белов — дважды Героп.

Многие не вернулись. Только из Первоуральска ушло 200 добровольцев в составе танкового корпуса, осталось в живых 12. Шли отважно в бой, не щадя себя— за нас, живущих сегодня.

Спасибо вам, ветераны, за спасенный мир, за вашу живую память о войне, за ваши жизни, самоотверженные и светлые. Мы не знали войны, но мы помним о ней по вашим рассказам.

н. демина.

Ректорат, партком, ком Свердловского государ-ственного мединститута с прискорбием сообщают смерти профессора кафедры нормальной анатомии

Дианы Семеновны ЦИВЬЯН,

последовавшей после тяжелой болезни, и выражают соболезнование родным близким покойной.

Гражданская панихида со-стоится 16 марта в 13.00 час, в теоретическом корпусе.